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Ομιλία Σημίτη σε Π ρέβεζα και Λευκάδα με μεγάλο ακροατήριο

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ
σύγκΑιση με στοχο 

την ανάπτυξη
Με εξαιρετική επιτυχία ολοκληρώθηκε η περίοδος του 

μέλους του ΕΓ του' ΠΑΣΟΚ Κ. ΣΗΜΙΤΗ, στους νομούς 
Λευκάδας και Πρέβεζας το Σαββατοκύριακο.
Το Σάββατο το κορυφαίο στέλεχος του ΠΑΣΟΚ και πρώην υπουργός μίλησε σε 

μεγάλη ανοικτή συγκέντρωση στην πλατεία Λευκάδας και αναφέρθηκε στις τρέχουσες 
πολιτικές εξελίξεις απευθύνοντας δριμύτατο κατηγορώ στην κυβέρνηση.

Την Κυριακή ο κ. Σημίτης μίλησε σε εκδήλωση της ΝΕ Πρέβεζας για το «Μάαστριχτ». 
και ακολούθησε διάλογος με εκπροσώπους φορέων, κομμάτων και δημάρχων της 
περιοχής.

Αξιοσημειώτη ήταν η παρουσία πολλών Αρτινών στην γειτονική Πρέβεζα, προκειμέ- 
νου να πληροφορηθούν τις εξελίξεις γύρω απο την προοπτική του Μάαστριχτ.

Στη συζήτηση που διοργανώθηκε απο τη Νομαρχιακή Πρέβεζας με θέμα «Πολιτικής 
εξελίξεις και Μάαστριχτ» ο Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ και μέλος του Ε.Γ. Κώστας Σημίτης 
μεταξύ άλλων τόνισε τα εξής:

Η ένταξη της Ελλάδας στην ΟΝΕ είναι επιβεβλημένη για να μπορέσει να αξιοποιήσει 
ευκαιρίες και ν αντιμετωπίσει κινδύνους. Η ελληνική πολιτική πρέπει γι αυτό να 
επιδιώξει πέντε στόχους.

α. Εκπόνηση και εφαρμογή ενός προγράμματος σύγκλισης των μακροοικονομικών 
μαε επιδόσεων με εκείνες του Μάαστριχτ, ανάπτυξης, ώιπε να προωθήσουμε τη σύγκλι
ση των πραγματικών οικονομικών επιδόσεων και εκσυγχρονισμού για να πετύχουμε την

προσαρμογή, αποτελεσματικότητα και ανταγωνιστικότητα του οικονομικού μας συστή
ματος και της κοινωνικής μας οργάνωσης.

β. Η σύγκλιση πρέπει να είναι όχι μόνο ονομαστική, αλλά και πραγματική οσον 
αφορά τις αναπτυξιακές δυνατότητες, το βιοτικό επίπεδο, την κοινωνική δυναμική. Γι 
αυτό η ελληνική κυβέρνηση πρέπει να πιέσει για την υιοθέτηση του δευτέρου πακέτου 
Ντελόρ, να αρνηθεί τη διεύρυνση αν δεν ληφθούν οι σχετικές αποφάσεις γιατο Ταμείο 
Συνοχής και τις διαρθρωτικές πολιτικές. Γι αυτό, όμως, χρειάζεται η διαμόρφωση μιας 
μακροπρόθεσμης εθνικής αναπτυξιακής πολιτικής που σήμερα δεν υπάρχει.

γ. Η απλή απορρόφηση πόρων δεν αρκεί για την πραγματική σύγκλιση. Πελε- 
ταιακές αντιλήψεις και ανικανότητα δημόσιας διοίκησης θα οδηγήσουν σε μια εξέλιξη 
ανάλογη με αυτή της Βόρειας και Νότιας Ιταλίας. Η κυβέρνηση οδηγεί την Ελλάδα σε 
μια εξέλιξη δύο ταχυτήτων. Χρειάζεται ορθολογική αξιοποίηση των πόρων που θα 
προωθεί πράγματι την αναπτυξιακή διαδικασία.

δ. Απαιτείται από εμάς η διαμόρφωση θέσεων για τους μηχανισμούς συντονισμού της 
δημοσιονομικής πολιτικής και η ανακατανομή του εισοδήματος μεταξύ των περιφερειών 
της Κοινότητας. Χρειάζονται διαδικασίες που θα επιτρέπουν την αντιμετώπιση της 
ύφεσης, της ανεργίας και της αποεπένδυσης. Κρίσεις που προκαλούνται απο κοινοτικά 
αίτια πρέπει να έχουν κοινοτική αντιμετώπιση.

ε. Η Ελλάδα πρέπει να καταστεί καθοριστικός παράγοντας στην εφαρμογή της 
Κοινοτικής πολιτικής στα Βαλκάνια, ώστε να επεκτείνει της οικονομικές σχέσεις και 
αγορές της. '  ·, ·*
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